

## **В городе Барнауле возбуждено уголовное дело по факту гибели трех рабочих ООО «Завод алюминиевого литья»**



Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, вечером 30 июня 2018 года при выполнении работ по ремонту кровли крыши одного из цехов ООО «Завод алюминиевого литья» в городе Барнауле трое рабочих упали с 15-тиметровой высоты. От полученных травм двое сотрудников завода погибли на месте происшествия, еще один был госпитализирован в медицинское учреждение, где впоследствии скончался. Предварительно установлено, что погибшие производили работы во внерабочее время, не используя специальное страховочное снаряжение.

---

В ходе расследования уголовного дела предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также установить лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве и соблюдение требований по охране труда. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1238155/folder/873343>